

THE CITY OF DAYTONA BEACH OFFICE OF THE PURCHASING AGENT

Post Office Box 2451 Daytona Beach, Florida 32115-2451 Phone (386) 671-8080

Fax (386) 671-8085

ADDENDUM NO. 4

DATE: **February 13, 2020**

PROJECT: ITB 20253

BETHUNE POINT WRF-PHASE I PROCESS UPGRADES

OPENING DATE: February 27, 2020

This addendum is hereby incorporated into the Bid Documents for the project referenced above. The following items are clarifications, corrections, additions, deletions and/or revisions to and shall take precedence over the original documents. Additions are indicated by <u>underlining</u>, deletions are indicated by <u>strikethrough</u>.

1. We received addenda 3 for the subject project. The answer to question 20 states that Actual Oxygen Requirement (AOR) will be revised to Standard Oxygen Requirement (SOR) in Section 11378_1.03C, but in the new specification issued with addenda 3 the table was not updated, so still references AOR. Can you please clarify that oxygen supplied should be based on SOR?

A1: The answer to Q20 is correct. This was missed on the table.

2. All other terms and conditions remain the same.

The Bidder shall acknowledge receipt of this addendum on the Bid Proposal Form.

The City of Daytona Beach

Kirk Zimmerman, CPPB Buyer

Posted at http://www.codb.us/841/Purchasing